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          ROMÂNIA  

JUDEŢUL HUNEDOARA 

MUNICIPIUL ORĂŞTIE 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL 

 

 

 Încheiat astăzi, 05 martie 2026 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată 

a Consiliului local al municipiului Orăștie. 

 Convocarea Consiliului local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită.  

 Ședința Consiliului local se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă 

online de videoconferință, iar la apelul nominal al președintelui de ședință sunt prezenți 

17 din cei 18 consilieri locali în funcție. Lipsește nemotivat dl consilier local Blaga 

Cristian.  

 La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Cristian Hendrea, secretar 

general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al 

Primarului.   

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței ordinare 

din data de 26 februarie 2026 a fost pus la dispoziția consilierilor locali și întreabă dacă 

există obiecții cu privire la acesta.  

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru intervine și ține să le 

mulțumească încă o dată colegiilor pentru votul de încredere. 

 Dl secretar general Călin Costoiu arată că, referitor la procesul verbal menționează 

faptul ca, vis-a-vis de amendamentul dlui consilier local Teodorescu Octavian Alexandru, 

deși nu s-a înțeles de colegii consilieri locali propunerea pe care a formulat-o, pentru că, 

nu se știa exact care trebuie să fie conținutul amendamentului și anume                           

450 lei/lună/spațiu în loc de vitrina. Astfel, dl consilier local Teodorescu Octavian 

Alexandru a formulat amendamentul, dar în loc de 450 lei/lună/spațiu a propus             

150 lei/lună/spațiu pentru vânzarea produselor lactate, acel amendament într-adevăr a fost 

votat, dar din punctul său de vedere, hotărârea cu amendamentul votat per ansamblu nu 

îndeplinește condițiile legale, motiv pentru care a redactat o opinie separată, întrucât din 

punct de vedere al legii, aceasta este o modificare de fond, nu mai este de formă, adică 

dintr-o sintagmă să fie cuprins alt cuvânt sau sintagmă, respectiv din vitrină în spațiu, 

modificându-se și prețul. În acest sens și-a expus în scris opinia, care va merge la 

Instituția Prefectului care este competentă de a decide dacă este legală sau nu hotărârea 

cu acest amendament. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru se adresează dlui secretar general 

și menționează că apreciază faptul că a intervenit cu completarea la procesul verbal sau 

mențiune ce o fi ea, amendamentul său nu a avut absolut nicio legătură cu propunerea de 

amendament formulată de dl secretar general și în calitate de consilier local poate să facă 

orice amendament. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, dânsul nu poate propune 

amendamente, doar consilierii locali au aceasta posibilitate, dar la rugămintea unor 

consilieri locali, aceștia i-au solicitat să formuleze verbal bineînțeles cum sa sune 

amendamentul. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru îl întreabă pe dl secretar general 

că de ce nu a formulat. 
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 Dl secretar general Călin Costoiu menționează faptul că, a formulat amendamentul 

și toată lumea a auzit. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, dl secretar general nu a 

formulat, fiindcă dânsul nu are dreptul de a formula amendamente. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, a formulat ca și idee, dl consilier 

local Teodorescu Octavian Alexandru l-a formulat, s-a aprobat, iar din punctul său de 

vedere nu este legal. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, a formulat un 

amendament cu care toți colegii au fost de acord, nu aveți decât să îl treceți în procesul 

verbal, cum de altfel s-a și făcut, și mulțumește frumos, în acest sens. 

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează faptul că, și-a expus opinia pentru că 

așa prevede legea și este obligat să facă acest lucru. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, dl secretar general este 

împotriva celor 18 consilieri locali care au votat. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, nu este împotriva nimănui, este cu 

legea, nu are cum să fie împotrivă, fiindcă nu dânsul votează, consilierii locali votează,  

dar este dator să respecte legea, dacă se aproba amendamentul fără modificarea prețului 

nu era nicio problemă, era o modificare de formă, intervenind asupra prețului este o 

modificare de fond, cu atât mai mult cu cât în anexele la proiectul de hotărâre sunt alte 

prețuri, nici nu se putea pune în aplicare hotărârea în forma aceasta, în caietul de sarcini 

prețul este de 450 lei/lună/spațiu, iar în hotărâre prețul este de 150 lei/lună/spațiu. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru menționează că, dl secretar 

general îi face lui una, el îi va face alta, nu s-au întâlnit până acuma la Prefectură, dar 

există timp. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, nu știe la ce face referire                 

dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru, nu face nimic, doar și-a expus punctul 

de vedere, dar Instituția Prefectului poate zice că hotărârea este legală, nu dânsul decide, 

dar este obligat să își expună opinia conform legii. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, amendamentul său nu a 

avut nicio legătură cu propunerea dlui secretar general, care una peste alta a fost acceptat 

și votat de colegii din consiliul local. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan întreabă că, ca să se știe pe viitor, de ce nu este 

legal amendamentul. I se răspunde de către dl secretar general Călin Costoiu care 

menționează că, nu este legal, pentru că a fost modificat prețul, dacă era o modificare de 

formă, a fost o greșeală de redactare, se poate vedea verificând documentele care au stat 

la baza inițierii proiectului de hotărâre. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan întreabă că să înțeleagă că nu se putea modifica 

prețul printr-un amendament. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, prețul se poate modifica doar 

printr-un amendament scris și nu verbal. 

 Dl consilier local Popa Dorin Ioan arată că, dacă vă amintiți, chiar a întrebat în 

timpul ședinței, dacă este legal să facem un amendament. 

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează că, da, dacă amendamentul era de 

formă, adică cuvântul vitrină să se înlocuiască cu sintagma spațiu, conform actelor care 

au stat la baza inițierii proiectului de hotărâre, iar dl consilier local Teodorescu Octavian 

Alexandru a modificat prețul și a propus 150 lei. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, modificarea de preț, a 

fost votată în unanimitate de întreg consiliul local. 

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează faptul că, dl consilier local 

Teodorescu Octavian Alexandru a propus un alt preț, deci se putea face un amendament 

dar doar în scris în acest sens. 
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 Dl consilier local Timariu Nicolae arată că, vom fi mai atenți în continuare la ce se 

propune și ce se votează. 

 Dl viceprimar Cristian Hendrea intervine și precizează că, a votat în ideea, ca 

urmare a propunerii, de fapt nu a propunerii, a ceea ce a spus dl secretar general și sincer 

nu a auzit atunci când dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru a propus 

modificarea prețului, pe viitor va fi mult mai atent la ce se propune și rugămintea este ca 

propunerile să fie făcute tare, să audă toată lumea, iar în situația sa au fost și alți consilieri 

din sală. 

 Dl secretar general Călin Costoiu menționează că, a prezentat din punct de vedere 

tehnic cum ar trebui să fie amendamentul.  

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, a înțeles, are filmarea de 

la ședință și va posta pe Facebook să se vadă dacă a zis în șoaptă amendamentul. 

 Dl viceprimar Cristian Hendrea precizează că, dl consilier local Teodorescu 

Octavian Alexandru poate a fost auzit doar de cei din jurul acestuia, în partea unde a stat 

dânsul sincer nu s-a auzit. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, este greu de crezut că,   

dl viceprimar a votat ceva ce nu a auzit. 

 Dl viceprimar Cristian Hendrea menționează faptul că, a votat în ideea că                

dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru a propus modificarea de formă a 

conținutului. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru precizează că, dânsul a propus un 

amendament. 

 Dl viceprimar Cristian Hendrea arată că, nu a auzit când dl consilier local 

Teodorescu Octavian Alexandru a propus că modifică și valoarea. 

 Dl consilier local Timariu Nicolae este de părere că, așa este când se face țigănie, în 

loc să respectam niște reguli, fiecare face cum vrea și nu e corect. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru consideră că, i se pare corect și 

toți consilierii locali au votat același lucru. 

 Dl consilier local Timariu Nicolae arată că, nu știe ce a votat dl consilier local 

Teodorescu Octavian Alexandru, dânsul a votat ce zice legea. 

 Dna consilier local Aldea Simona Maria intervine și precizează că, discuția nu a fost 

legată de preț, a fost despre vitrină sau spațiu, acolo a fost contradicția. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, dna consilier local 

Aldea Simona Maria are perfectă dreptate, nu a făcut un amendament despre discuție, 

dânsul a făcut un amendament și atât și dumneavoastră ați votat amendamentul care a fost 

propus. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, era o chestie cu privire la formă, 

lingvistică și care se putea face verbal, aceasta a și fost explicația sa și punctul de vedere 

pe care îl susține în continuare, dar intervenind asupra prețului, nu mai este o modificare 

de formă, ci una de fond, care se putea face doar printr-un amendament scris și nu verbal 

în timpul ședinței. 

 Dna consileir local Rusu Nicoleta intervine și precizează că, a fost prezentă de la 

începutul ședinței, dar nu a putut activa microfonul și solicită sa se consemneze că este 

prezentă la ședință. 

 Dl consilier local Bota Adrian este de părere că, nu știe de ce s-a ales ca fiecare 

consilier local să conducă aceste ședințe, nu vrea să bage de vină nimănui, pentru că se 

pot întâmpla greșeli din cauza faptului că ne rotim și consideră că, președintele de ședință 

ar trebui să fie unul permanent care are experiență, care să știe, să fie atent la toate 

lucrurile acestea, faptul că, ne rotim și vine fiecare de aceea se întâmplă cazuri de genul 

acesta, noi nu am fost atenți și uite așa am ajuns în situația aceasta, care nu știm cum se 

va încheia. 
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 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae Constantin Ioan precizează că, această rotire 

a președintelui de ședință în fiecare lună a fost propusa de către dansul, pentru că, în urmă 

cu o legislatură nu ar fi existat posibilitatea. Totodată, arată că, în urmă cu trei legislaturi 

ședințele erau conduse în special de consilierii locali din partea Partidului Social 

Democrat și la acel moment a venit cu propunerea pentru a permite tuturor consilierilor 

locali din celelalte partide să prezideze, pentru a-și asuma și dumnealor responsabilitatea 

acestei conduceri și împreună am votat în legislatura trecută această situație, pentru că, 

aceasta a fost întâlnită și în celelalte legislaturi în care dânsul a fost consilier local. 

 Dl consilier local Bota Adrian arată că, îl înțelege foarte bine și îi dă dreptate dlui 

consilier local Iordăchescu Nicolae Constantin Ioan și cum fiecare are dreptate, dar lipsa 

de experiență sau mai bine spus de continuitate de a conduce ședințele, se ajunge la 

situații de genul acesta în care s-a supus la vot, crede că nimeni nu a avut nicio intenție, 

dar s-a supus la vot un lucru care poate nu a fost înțeles concret, toată lumea vorbește 

peste toată lumea și nu m-ai înțelege nimeni nimic. 

 Dl consilier local Timariu Nicolae este de părere că s-a strecurat o șmecherie.  

 Dl secretar general Călin Costoiu supune la vot procesul verbal în forma 

comunicată, care este aprobat cu 15 voturi „pentru”, iar consilierii locali Hendrea Ovidiu 

Cristian și Timariu Nicolae s-au abținut de la vot. 

 Președintele de ședință, dl consilier local Bota Adrian prezintă următorul proiect al 

ordinii de zi :   

 1.Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general pentru obiectivul de 

investiții „Stație tratare apă, înlocuire rețea apă în Municipiul Orăștie, Județul 

Hunedoara” aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Orăștie 

nr.171/2025. 

 Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 La unicul punct, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiții „Stație 

tratare apă, înlocuire rețea apă în Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara” aprobat prin 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Orăștie nr.171/2025. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-

financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.39/2026 privind actualizarea devizului general pentru 

obiectivul de investiții „Stație tratare apă, înlocuire rețea apă în Municipiul Orăștie, 

Județul Hunedoara” aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Orăștie 

nr.171/2025.  

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru solicită dlui secretar general să 

se noteze nominal consilierii locali care au votat împotriva procesului verbal. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, nu a votat nimeni împotriva 

procesului verbal, doi consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Dl viceprimar Cristian Hendrea intervine și se adresează dlui consilier local 

Teodorescu Octavian Alexandru și arată că, dl secretar general Călin Costoiu a întrebat 

cine este „pentru” aprobarea procesului și nu l-a auzit pe dl consilier local să spună dacă 

este „pentru”. 

  Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru menționează faptul că, dânsul a 

spus că este „pentru”, nu știe ce a auzit dl viceprimar. 

 Dl viceprimar Cristian Hendrea arată că, dacă ne uităm pe înregistrarea ședinței 

vom vedea câți apar ca au votat și au spus „pentru”. 
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 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru precizează că, la final dl secretar 

general a confirmat faptul că au fost doi consilieri locali care s-au abținut de la vot. 

 Dna consilier local Sîrbu Florina Eleonora este de părere că, înseamnă că,                 

dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru nu a votat sub nicio formă. 

 Dl viceprimar Cristian Hendrea arată că, pe viitor la ședințele ordinare, președintele 

de ședință o să urmărească dacă fiecare consilier local ridică mâna în una din cele trei 

cazuri.   

 Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal. 

 

 

          Președinte de ședință,                                                          Secretar General,                                                      

               Adrian BOTA                                                   jr.Călin COSTOIU 

 

 


